

»世界杯故事

首位“非女郎”大话足球缘

吴美廷：从卡卡到足球

雪花纯生 四年一醉 大奖等你拿

1.“雪花纯生”猜进球

每天一个关键场次比赛结果(限90分钟内)设立三个答案,比赛开始前5分钟活动终止;

今天,东道主南非队在揭幕战中迎战墨西哥队,我们第一期“非女郎”吴美廷认为这场比赛会进两到三个球,球迷和读者朋友也来猜猜吧。

A、一球和零球 B、两球和三球 C、四球和四球以上

短信发送格式
905 + 所选进球数代码,至10665566089

例如:905A

2.“雪花纯生”猜球星

身高接近1米8的吴美廷最喜欢球星的标准是:感情要专一、球技要好、个子还要高,猜猜看她最喜欢的球星是谁;

A、卡卡 B、C罗 C、梅西 D、亨利

您发送904+答案,至10665566089

例如:猜张奕宁喜欢的球星是C罗

发送:904B

3.“雪花纯生”请留言

今天,您可以与吴美廷交流足球故事,以及发表对她的看法。

读者短信格式为

906+女嘉宾姓名首个拼音字母+留言,至10665566089

例如:给吴美廷留言
906WMT你好,今天吃饭了么?

»特别提醒

在世界杯期间的27个比赛日,我们每日将产生一个“雪花纯生金球奖”,奖金为2010元(所得税自理);同时每个比赛日将产生30名“雪花纯生畅饮奖”,奖品是每人获雪花纯生啤酒一箱。

每天三个通道的短信按照发送时间先后统一排序。获奖者为第1名、第101名、第201名、第301名……以此类推,直至第3001条,产生30名雪花啤酒畅饮奖,每人奖一箱雪花啤酒。第2010名短信发送者将获得雪花啤酒金球奖,奖2010元现金。如当日三个通道的短信总量不足3001条,则获奖者名额从当日最后一名发送短信者往前补足。今日短信截止时间为22:00。本特刊所有短信费均为每条1元。(本活动最终解释权归现代快报体育部)



20岁生日那天,吴美廷收到朋友的礼物,那是一件巴西足球队的纪念衫:正面印着卡卡的头像,背面是大大的KAKA和22的字样。因为这件球衣,吴美廷开始认识了卡卡,也从此开始喜欢上了足球。

拍摄宣传照 混血美女特别细心

中越混血的吴美廷,是《非诚勿扰》舞台上的一大亮点,她的“异域风情”,为每一位观众带来了不同寻常的视觉体验。

看外表,美廷绝对是个“异类”,这么说并没有任何不敬,她永远是最野性、最性感的那一个。小的时候,她是专业的篮球运动员,最欣赏乔丹,但收到卡卡的球衣之后,她的世界里就增添了足球色彩。

在这个成熟妩媚的躯壳里,深藏着一个细腻婉约的心。初见美廷,请她填一份问卷,她用最自然的微笑,最温柔的眼神迎接每一个找她帮忙的人,轻声细语地跟你说“嗯,好的”“谢谢你”“没问题”——她有求必应。

还有一个细节更能体现她的细心。快报开启“非球勿扰”特刊之前,找来《非诚勿扰》多位美女,拍一组南非世界杯球衣的宣传照,她小心翼翼地记者的手中接过球衣,让大家稍等,微笑着和摄影师交流,摆出最迷人的姿势……待拍完照片,美廷换完装回来,交给我的是一套叠得整整齐齐的队服,和刚拆封时几无二致。正在我对眼前此景目瞪口呆之时,美廷脸上再次露出了甜美的笑“再见!”短短一个下午,3个小时的时间,这个说

中文时还会夹着很多英文单词的女孩,深深吸引了每一个人,她是如此真实、自然,让人倾心。

如此谦和、礼貌加上野性的美女的爱情观其实很简单,“我有越南的血统,当然希望找一个国际化的男友,当然,这个人必须要喜欢体育,而且能陪我一起打球、看球。”美廷说道。

2006世界杯 酒吧看球躲过“一劫”

说起吴美廷的足球故事,得从2006年世界杯决赛说起。

“当时我在胡志明市郊的一个酒吧里,等待决赛的到来,因为法国队有我欣赏的球星——齐达内。”当时的酒吧里,有很多法国人和意大利人,他们各自组成了自己国家的支持阵营。因为齐祖,美廷支持法国队,但她算比较冷静的,一直坐在中立球迷堆中,静静注视着电视机。比赛一直没有进球,酒吧里的人们也越来越沉寂。当齐达内一头撞向马

特拉齐胸口的一刹那,酒吧里球迷的激情到达了沸点:法国队的支持者尖叫着呼喊,有人抱怨裁判的红牌,有人为齐达内叫好……

而坐在另一边的意大利球迷看不下去了,双方发生了激烈的言语冲突,随之而来的是大打出手。扎啤杯、凳子如同“枪林弹雨”,在美廷的头顶呼啸而过,一时间,惊叫声、骂声、哭声混作一片,“一看局势不对,我赶紧从‘战场’里逃出来,还好出来得及时,全身而退。”回忆起当天的场景,美廷仍心有余悸。

虽然刺激惊悚,但那天酒吧里的一幕幕让美廷第一次领略到,世界上还有这样一项运动,能够让人们全情投入,毫无保留。虽然接触得不多,但吴美廷成熟的外形和细腻的内心里,跃然纸上。她希望找到和她一起看球赛的另一半,也许2010年的世界杯是个机会,祝她梦想成真吧。

实习生 唐浩杰 韩飞周游
快报记者 沈忱

快报的问卷 她这样回答

姓名 吴美廷
生日 4月10日
星座 白羊座
兴趣爱好 打篮球、骑马
最喜欢的食物 榴莲、巧克力
您的宠物 狗
是否介意自己的另一半是球迷? 不介意,因为我自己也是NBA球迷。
给“非球勿扰”球友的一句话: 世界杯友谊第一,名次第二。



世界杯可以坐等
纪念杯岂能错失

2010 我的足球 我的西门子

2010世界杯即将开赛,如此激动人心的时刻,怎能错过一份来自西门子的纪念杯? FIFA官方授权,ARC零度保鲜冰箱及3D空气冷凝式洗衣干衣机,让您在畅享世界杯精彩的同时,也能留下属于这一时刻的回忆。

西门子家电
The future moving in.

SIEMENS

西门子尖端科技,唱响世界杯最强音!

2010年世界杯像一场热浪,在夏日的南非,为世界亿万球迷带来了一场盛会。西门子家电以创新科技奉上智能家电组合-西门子多媒体零度保鲜冰箱及3D空气冷凝式洗衣干衣机,使球迷朋友在完成家务的同时,尽享世界杯的每一个精彩时刻。现在购买西门子任意冰箱、洗衣机产品,均可获得FIFA世界杯官方授权,ARC国际提供的限量版“纪念杯”,在唱响世界杯的同时,也能留下属于这一时刻的回忆。

西门子多媒体零度保鲜冰箱,秉承了西门子卓越的零度生物保鲜科技,能满足夏日各种食物的存储要求。更引人入胜的是,这台冰箱融汇智

能多媒体技术,让高科技的福音闪耀厨房。它拥有一个17英寸宽屏液晶显示器,具有1440x900超高分辨率、超宽视角与超高对比度,带来清晰流畅的画质。此外,该冰箱支持USB设备、多种格式档播放,可谓为球迷量身打造,即使在做饭的时候,也可以同时欣赏世界杯的每一场赛事,为厨房生活提供无限乐趣,满足球迷的一切需求!

西门子深知球迷的心声,将创新技术融入各线产品中,渗透到生活每个细节。西门子为球迷特别准备了3D空气冷凝式洗衣干衣机,世界杯期间,球迷也不必为耗时清洗脏衣服而发愁。西门子独创

的3D正负洗涤技术,为不同衣物提供“量身定制”的洗涤方案,带来细致入微的洗涤呵护;而3D立体烘干技术,更可智慧地控制烘干过程,使衣物均匀烘干,蓬松柔软。球迷朋友只要将衣服放入滚筒中,选择合适的洗衣干衣模式,就可以放心欣赏比赛了,就是这么轻松、便捷!

随着世界杯赛事开锣日益临近,激情与狂热正在全球范围内积蓄,西门子的创新科技,必为球迷朋友带来更加愉悦的生活体验,轻松享受世界杯的魅力。现在将西门子世界杯智能家电组合及限量版“纪念杯”搬回家,做好一切准备,将南非世界杯的激情引爆吧!